陈云浚:智慧领航金融投资领域

在金融投资领域,陈云浚这个名字如同 一颗璀璨的星辰,以其深厚的专业素养、前 瞻性的技术视野和卓越的贡献,引领着行业 前行。作为方正证券股份有限公司量化策略 研究员,他不仅在传统金融理论上有深厚造 诣,更在金融科技领域取得了令人瞩目的成

陈云浚的职业生涯始于一家知名金融 机构,在那里他迅速崭露头角,以其敏锐的 市场洞察力和精准的投资判断赢得了业界 的广泛认可。随后,他转战公募基金领域, 担任公募基金投资顾问期间,主要负责对 公募基金产品和基金经理进行深入研究, 实时跟踪监控基金投顾策略的日常表现和 风险。在这个过程中,陈云浚深刻认识到金 融科技对于提升投资效率与风险管理的重 要性,于是开始投身于金融科技的研究与应

近年来,陈云浚更是将大数据、人工智 能等前沿技术引入金融投资领域,开发出了 一系列具有创新性的金融产品与服务。其

中,他的四项技术性成果——"基于大数据 分析的基金投顾风险监控系统""基于机器 学习及多因子模型的量化选股分析系统' "基于数据驱动的投资收益预测系统"和"基 于自然语言处理的量化投资决策评估系 统",不仅为该领域的技术创新提供了新的 方向和解决方案,还推动了金融行业的数字 化转型, 更为广大投资者带来了更加智能、

以"基于机器学习及多因子模型的量化 选股分析系统"为例,该系统是利用机器学 习算法和多因子模型,通过对海量的市场数 据进行分析和建模,为投资者提供智能化的 股票选股能力。其特点和优势主要在于:传 统的股票筛选过程通常依赖于人工的主观 判断和观察,而陈云浚的系统通过机器学习 和多因子模型的应用,实现了股票筛选的自 动化,系统利用大量的历史和实时数据,分 析和挖掘股票的关键因子和指标,并根据预 设的选股策略和模型,筛选出符合条件的股 票。此外,陈云浚的系统采用了多因子模型 的方法进行股票分析和选股,多因子模型基 于广泛的研究和实证结果,通过综合考虑多

个因子(如估值、盈利能力、市场情绪等)的 权重和关联性,对股票进行评估和排序。这 种综合多因素的方法能够更全面地揭示股 票的价值和风险,帮助投资者做出更准确和 科学的洗股决策。

陈云浚的技术突破在行业内引起了广 泛的讨论和赞赏。行业专家纷纷对陈云浚的 技术成果进行评论,认为陈云浚这套系统通 过自动化和智能化的方式,系统收集、整理 和分析大量的市场数据,包括公司财务数 据、行业数据、宏观经济数据和市场情绪数 据等,然后通过应用机器学习算法和模型, 根据数据的变化和趋势,生成准确的股票评 估和预测结果。这不仅大大提高了投资效 率,使投资者能够更快速、更准确地做出投 资决策,还为投资者提供符合个性化需求的 投资方案和投资建议,显著提高了投资收益

在谈及"基于机器学习及多因子模型的 量化选股分析系统"这项技术性成果开发目 的时,陈云浚表示:"金融科技的发展永无止 境,预计在未来几年内,全球金融投资行业 智能投顾市场将继续保持高速增长,有望达

到数百亿美元的规模。在中国市场,随着投 资者对智能投顾的认知度和接受度不断提 高,市场规模也将持续增长。所以,我需要不 断创新、提升服务质量和效率,以应对市场 变化和满足投资者需求。"

随着该系统在业界的知名度和影响力 的不断提升,多家知名企业纷纷表达了合作 意向。他们希望与陈云浚建立长期稳定的合 作关系,共同探索金融科技的新边界,推动 金融行业的创新发展。这些知名企业涵盖了 银行、证券、基金、保险等多个领域,他们的 加入将进一步扩大该系统的应用范围和市

陈云浚的卓越贡献不仅体现在技术创 新上,更在于他对金融投资行业的影响。陈 云浚通过不断探索与实践,推动金融行业的 数字化转型,促进金融科技的普及与应用。 展望未来,陈云浚表示,随着科技的不断进 步和金融市场的日益成熟,金融投资领域将 迎来更多的机遇与挑战,未来将继续深耕金 融投资领域,不断探索新技术、新方法及其 应用场景,为行业的持续发展贡献自己的力

柴佩玲: 中国医美行业经历着 一场深刻的品质革命

近日,中国整形美容协会、德勤中国等联合发 布了《中国医美行业 2024 年度洞悉报告》,在业界 激起强烈反响。日前,中科康美医疗科技(浙江)集 团有限公司区域经理柴佩玲就行业相关话题接受 了笔者的独家专访。

品质与创新: 医美行业的双重驱动力

《中国医美行业 2024 年度洞悉报告》通过覆盖 全国 100 多个城市、涵盖 2000 余名中高收入医美 消费者及600余家医美机构的广泛调研,绘制出了 一幅中国医美市场的精细图谱。调研结果显示,品 质与创新已成为推动行业发展的两大核心动力。中 国整形美容协会会长张斌表示,协会正携手业界伙 伴,共同推动行业标准的提升,确保消费者能够享 受到更加安全、专业、个性化的医美服务。

报告预测,中国医美市场在2024年将实现约 10%的增长,这一强劲势头得益于医美服务普及 率的持续提高及消费者对高品质服务追求的日益 增强。预计未来几年,市场将维持10%—15%的年 均增长率,其中注射类与能量源类医美治疗尤为 突出,前者五年复合增长率有望达到 20%—30%, 后者亦将保持 15%—20%的稳健增长。

消费者层面,中高收入群体对医美服务的品 质与安全性要求显著提升,他们倾向于为更高品 质的服务支付额外费用。同时,这些消费者更加注 重医美机构的专业背景,对注射类项目如肉毒杆 菌毒素注射、玻尿酸填充及非手术身体塑形服务 展现出浓厚兴趣。

行业深度洞察: 站在一个历史性的转折点上

作为行业内的佼佼者, 柴佩玲对于当前医美 行业的品质升级趋势分享了她的深刻见解。柴佩 玲以其卓越的领导力和前瞻性的市场洞察力,在 医美行业内享有盛誉与影响力。她表示:"当前,中 国医美行业正站在一个历史性的转折点上,经历 着一场深刻的品质革命。这一变革不仅体现在技 术层面的不断创新与突破,更深刻地反映在消费 者需求的根本性变化上。"

柴佩玲强调:"如今的消费者,他们的需求已 不再局限于简单的外貌改善, 他们更加注重医美 服务的专业性、安全性与效果的持久性。这种转变 对医美机构提出了更高要求, 迫使我们不仅要持 续在技术上追求卓越, 更要注重与消费者的深度 沟通,建立起牢不可破的信任关系。"

她进一步指出:"随着男性医美市场的逐步崛 起以及跨境医美服务模式的兴起,医美行业正面 临着前所未有的多元化市场需求。这既是挑战,也 是机遇。作为行业的参与者和推动者,我们必须保 持敏锐的洞察力,不断创新服务模式,以更加灵活

现了中国医美行业的蓬勃生机, 更为行业内外提 供了宝贵的发展指引。面对未来,柴佩玲等中国医 美行业从业者将继续以品质为核心,以创新为动 力,不断突破自我,满足消费者日益增长的美好生 活需求。在这个充满机遇与挑战的新纪元里,中国 医美行业正以更加自信的姿态,向世界展示其独

多样的方式满足消费者的个性化需求。" 《中国医美行业 2024 年度洞悉报告》不仅展

特的魅力与活力。

孙朝东: 煤化工新技术对 国民经济发展意义重大

■ 成钢 近年来,我国现代煤化工产业发展迅速,主要 产品产能、产量保持在世界第一。数据显示,2023 年我国煤(甲醇)制烯烃产能为1865万吨,较 2019 年增长 17.9%; 煤制气产能 67.1 亿立方米, 较 2019 年增长 33.3%; 煤制乙二醇产能 1118 万 吨,较 2019 年增长 131.5%;煤制油产能 1138 万 吨,较 2019 年增长 23.56%。

多位专家指出,我国煤化工产业整体面临多 重压力,只有瞄准高端化、多元化、低碳化发力,才 是最终出路。其中嘉满(营口)化工有限公司董事 长孙朝东认为, 当前我国现代煤化工面临全新挑 战,也创造了开创世界煤化工发展第四个里程碑 的机会,在"双碳"目标的新形势下,走出一条高碳 原料低碳排放、二氧化碳资源化利用的新路子。

从其他行业的发展经验看,短期内可以通过 引进来弥补技术差距,但长期来看,必须依靠自身 的技术研发力量来保证行业持续发展所需的技术 进步。作为中国化工行业的知名专家,孙朝东倾心 于煤化工事业,为提升工业工艺技术、高效的服务 水平,以他为主导的技术研发团队累计获得多项 国家专利,例如:一种甲醇回收用存储装置、一种 壁挂式甲醛净化装置、一种用于固体甲醇钠生产 的烘干系统、一种甲醇钠生产用沉淀除杂装置等。

煤化工作为我国具有战略意义的行业, 必须 加大技术开发力度,形成自有知识产权的新技术。 否则的话, 行业发展的主导权就会被国外公司控 制,国内企业将无法获得煤炭深加工带来的经济 利益。

"经过这些年的市场洗礼,煤化工产业也深刻 认识到,只有在高端化、多元化和低碳化方面实现 突破,产业才有未来。通过高端化发展,煤化工产 业才能避免与石油化工直接竞争的劣势; 通过低 碳化发展,煤化工产品才能拿到未来市场的入场 券。"孙朝东如是认为。

母学敏:数字化转型是企业发展的必然选择

当前,数字经济成为驱动我国经济发展 的新引擎。数据科学凭借其价值的基础性和 技术的集大成性,在新一代信息技术浪潮中 扮演着重要的角色。杭州橡果科技有限公司 总经理母学敏是数据科学行业的一位资深 专家,对行业的发展趋势有独到的见解。

母学敏表示,数字化转型是企业发展的 必然选择,而数据则是转型的核心要素。企 业需要加强培育数据能力,实现全链条数据 的畅通,并构建内外部数据生态系统。通过 应用数据科学指导业务决策,企业能够打造 以客户为中心的全流程数据支撑能力,以数 据驱动提升企业效能。

结缘数据科学 屡获奖项认可

母学敏曾在知名企业阿里巴巴集团担 任 IDC 运营部门高级运维专家,负责主导阿 里巴巴集团 IDC(数据中心)运营体系的搭 建,包括IT与基础设施运维流程、智能化运 营平台、资产管理、外包服务等,并将 IDC 运 营体系在阿里全球所有的 IDC 进行推广

在职期间,母学敏负责阿里巴巴第一个 自建 IDC(拥有超过 30 万台服务器的张北数 据中心)运营体系的搭建,以及华北区11个 IDC 的运营,并保障了运营体系、技术工具在 该区域的落地,形成最佳实践。通过与职业 教育、高校合作的模式,他创建了阿里 IDC 培训学院,累计培养优秀运维工程师超过 1000人,对阿里巴巴集团以及整个数据科学 行业产生了重要影响。在负责全球资产管理 期间,他通过 lot 技术实现阿里全球超过 170 万台服务器、千亿资产(截至2022年5月) 的全生命周期管理,以及超过2000人的生 态团队的运营,全面支撑阿里巴巴基础架构 事业部的发展。母学敏为公司的发展作出了 重要贡献,屡获"数据中心科技奖""卓越贡 献奖"等殊荣,在业界的知名度不断提升。

深耕数据科学 频出技术成果

2022年5月至今,母学敏先后担任杭州 橡果科技有限公司技术顾问、技术总监和总 经理。据悉,杭州橡果科技有限公司是一家

专注于数据中心、云计算、大模型等产品研 发的技术驱动型公司,致力于为广大企业提 供优质的技术产品和服务。凭借在数据科学 领域多年的丰富经验和出色的管理能力,母 学敏为公司培养了一支精英团队。他秉承 "以技术驱动,成就客户价值"的经营理念, 带领团队通过专业、丰富的定制化服务,竭 诚为客户提供一站式的 IT 系统解决方案, 助 力企业的高速发展。在他的带领下,杭州橡 果科技有限公司的市场竞争力不断提升,成 为业界知名企业。

从业多年,母学敏积极投身数据科学行 业的技术科研工作,研发了"基于大数据分 析的云数据中心运营系统 V1.0""基于神 经网络的数据中心能效预测与优化系统 V1.0""基于 lot 技术的数据中心海量资产 监控与管理系统 V1.0""基于机器学习的 分布式训练架构及数据算法系统 V1.0"等 多项先进技术成果。这些成果不仅在杭州 橡果科技有限公司的业务运营中得到了应 用,还吸引了众多企业将其引入使用并进行 了推广,推动了技术的创新与变革,在行业

不少专家学者对母学敏的技术研发能力以 及多项技术成果表示高度赞赏,称之为"数 据科学领域的创新先锋""数据科学行业的 领军人物"等。

内创造了巨大的经济效益和社会效益。业界

未来持续贡献 推动行业发展

"数据科学正步入 AI 时代的 3.0 阶段, 并将迈向数据原生时代。随着数据科学通用 工具的一体化和平台化、领域知识的程序化 和服务化以及交互方式的自然语言化,数据 科学技术将普及到广大民众,业务和决策者 将能够直接与数据进行交互,提高分析和决 策的效率,就像使用互联网一样便捷。"母学 敏对数据科学行业未来的发展充满信心。他 坚定地表示,数据科学领域是自己热爱的行 业,他将会一直为行业贡献自己的智慧和力

我们相信在母学敏等杰出人士的引领 下,未来会有更多兼具卓越科研能力和创新 精神的优秀人才加入数据科学行业,持续为 行业的发展助力。

张硕:推动健康食品市场发展的智慧营销先锋

近年来,健康食品市场快速崛起,成为 众多消费者追求健康生活方式的重要组成 部分。在这片蓬勃发展的市场中,有一位杰 出人物-一张硕,他在管理和市场营销领域 取得了显著的成就,特别值得一提的是,他 在智慧营销的技术创新方面做出了重要贡

战略与创新并重推动实体发展

广东浠芮生物科技有限责任公司(以下 简称"浠芮生物")的前身是香港娅汇生物研 发贸易有限公司,2014年正式进入中国内地 市场。公司致力于"提供能改善全球消费者 健康需求的产品和服务",集研发、设计、销 售为一体, 现已发展成为一个集团化公司, 业务覆盖广州、佛山、河北石家庄、温州、浙 江平湖、浙江嘉兴、安徽、北京等地。

在总经理张硕的领导下,浠芮生物制定 了清晰的战略方向,注重行政管理、渠道管 理、市场业务管理和产品研发管理。他以卓 越的领导才能和市场洞察力,带领公司不断

开拓新市场,提升品牌影响力,并通过持续 的技术创新和产品优化,满足消费者日益增 长的健康需求。此外,张硕还担任暨南大学 管理学院 EDP 特聘讲师,这一角色进一步体 现了他在管理和市场营销领域的专业素养 和影响力。

自 2022 年 3 月起, 张硕开始担任复玖 (海南)电子商务有限公司总经理。这家公司 的成立旨在通过电子商务平台,进一步拓展 健康食品的销售渠道,为消费者提供更便捷 的购物体验。在他的带领下,公司不仅在市 场战略和行政管理方面取得了显著进展,还 在渠道管理、市场业务管理和产品开发管理 方面进行了大胆的创新和尝试。

张硕担当"双重领导角色",不仅推动了 浠芮生物和复玖电子商务的持续发展,也展 示了他在健康食品市场智慧营销和电子商 务领域的卓越才能和创新精神。

获得突破性的技术成果 与行业认可

张硕在智慧营销技术方面的成就尤为 突出,他领导开发了一系列智能软件,为公

司在市场竞争中赢得了巨大的优势。这些 技术成果包括燕教授 CRM 智慧营销后台 管理移动端软件 V1.0、燕教授 CRM 智能 分销管理软件 V1.0、燕教授互联网健康服 务平台软件 V1.0、燕教授线上快速营销应 用移动端 IOS 版软件 V1.0、燕教授线上快 速营销应用移动端安卓版软件 V1.0、燕教 授移动互联网健康+社区分享后台管理软 件 V1.0 和燕教授移动互联网健康+社区分 享平台软件 V1.0 等。这些技术成果不仅提 高了公司内部管理效率,还大幅提升了市 场营销的智能化水平。例如,燕教授 CRM 智慧营销后台管理移动端软件 V1.0 通过 大数据分析和智能推荐系统,实现了精准 的客户管理和市场推广,提高了客户满意

张硕的努力和成就得到了行业的高度 认可。在2023年亚太经贸高峰论坛上,他凭 借燕教授 CRM 智慧营销后台管理移动端软 件 V1.0 荣获"市场营销领域数智创新成果 奖",并因其在市场营销领域的卓越表现,荣 膺"市场营销领域数智化创新人物奖"。这些 荣誉不仅是对他个人成就的肯定,也是对他 领导的团队和公司的高度评价。

为了让健康食品市场 迎来智慧营销新时代

张硕在健康食品领域的智慧营销创新, 个仅提升了公司的市场竞争力,也为行业的 发展树立了新的标杆。他通过将智慧营销技 术与健康食品市场相结合,为消费者提供了 更为个性化和便捷的服务体验,推动了行业 的数字化转型。

未来, 张硕将继续以其卓越的领导才 能和创新精神,带领公司不断开拓新的市 场,开发更多创新的健康产品和服务。同 时,他也将继续关注智慧营销技术的发展 和应用,推动公司在数字化时代取得更大

张硕的职业生涯堪称一个典范性的成 功案例,它深刻诠释了如何凭借卓越的领导 才能与不懈的创新精神,在竞争异常激烈的 市场环境中脱颖而出。他不仅为公司创造了 巨大的经济效益,还为行业的发展做出了重 要贡献。我们相信,他将继续致力于引领行 业的发展,创造更多辉煌的成就。

王琳:拥抱数字时代 担当棋林科技变革先锋

在数字化浪潮席卷全球的今天,科技的 力量以前所未有的速度重塑着世界的面貌, 而在这场变革的洪流中,无数优秀人才如同 璀璨星辰般涌现。他们以其卓越的才能、敏 锐的洞察力和不懈的创新精神,成为推动社 会进步和产业升级的重要力量。

这些优秀人才遍布各行各业,从科技创 新的前沿阵地到传统产业的转型升级,从互 联网巨头的研发实验室到初创企业的孵化 器中,都能看到他们忙碌而坚定的身影。他 们或是深耕人工智能、大数据、云计算等前 沿技术的专家,用代码和算法编织着未来世 界的蓝图;或是致力于数字化转型的领军人 物,通过技术创新和模式创新引领企业走向 新的发展阶段;或是关注社会公益、利用数 字技术解决社会问题的先锋,用实际行动诠 释着科技向善的力量。

上海棋林信息科技有限公司副总经理 王琳,凭借卓越的商业洞察力和战略眼光,

引领公司在数字化转型这条道路上取得了 显著成就,不仅为企业发展注入了强劲动 力,更为行业树立了标杆。

作为一位兼具智慧营销与运营管理双 重能力的杰出领导者,王琳深知数字化转型 对于企业发展的重要性。她认为,在这个信 息化、网络化的时代,数字化技术不仅是技 术层面的升级,更是企业业务模式、管理流 程乃至战略思维的全面革新。因此,王琳从 战略高度出发,为上海棋林信息科技有限公 司(简称"棋林科技")量身定制了数字化转 型的蓝图,确保每一步都精准对接企业发展 的核心需求。

在王琳的推动下, 棋林科技在技术研 发、产品创新、内部管理以及市场营销等多 个领域取得了显著成效。她不仅加大了对 技术研发的投入,鼓励团队不断探索新技 术、新应用,还亲自参与软件研发工作,为 公司的数字化转型提供了坚实的技术支 撑。同时,她主导了内部管理流程的优化和 再造,通过引入先进的数字化工具和系统,

实现了业务流程的自动化、智能化和精细 化,极大地提升了公司的运营效率和响应

作为营销专家,王琳更是将数字化转型 的精髓融于公司的市场营销活动中。她深 知,在数字化时代,营销的本质在于精准和 高效。因此,她带领团队利用大数据、人工智 能等先进技术,深入洞察消费者需求和市场 趋势,制定了针对性的数字营销方案,确保 了公司的产品和服务能够精准触达目标消 费者。此外,她还注重营销团队的数字化培 训,提升团队对数字化转型的认知和技能, 建立了一支具备数字化转型思维和技能的

王琳的数字化转型战略不仅为棋林科 技带来了显著的业绩增长和市场份额的提 升, 更为整个行业树立了数字化转型的典 范。她积极与合作伙伴、行业协会等建立合 作关系,分享经验、交流观点,共同推动行业 的数字化转型进程。

展望未来,王琳表示,数字化转型还有

很长的路要走,它不是一蹴而就的过程,而 是需要持续投入、不断探索的漫长旅程。因 此,她不仅注重眼前的成果,更着眼于未来 的趋势和挑战。她鼓励团队成员保持学习 的热情,紧跟技术发展的步伐,不断吸收新 知识、新技能,以应对日益复杂的市场环

王琳对公司的数字化转型充满信心。她 表示,随着国内经济的恢复和高质量发展以 及全球产业链的重构,数字营销将成为推动 企业增长的重要引擎。棋林科技将继续深化 数字化转型战略,加大技术研发投入,优化 内部管理流程,提升市场营销效率,以更加 卓越的产品和服务满足客户需求,为企业发 展注入源源不断的动力。

王琳的故事激励着每一个在数字化转 型道路上探索的企业和个人。她用自己的行 动证明了数字化转型的无限可能性和巨大 潜力。在未来的日子里,我们期待看到更多 像王琳这样的领航者涌现出来,共同推动全 球数字化转型的深入发展。